

品质保证 假一赔十

# 焦报酒城宴席用酒出新政

本报讯(记者王学典)价格最低,买贵补差价;品质保证,假一赔十。焦报酒城推出宴席用酒政策并作出上述承诺。

据了解,焦报酒城举办过多次宴席用酒优惠活动,每次推出的产品都很具有代表性,更多的还是畅销的热款白酒,并且价格也很实惠。

## 品质保证 价格实惠

“我是去年成为焦报酒城的忠丝粉丝的,当时参加活动,花1元钱买了一瓶500毫升的酒,后来陆续买过几次后的确很划算。现在我买酒基本就在这里买了,不但价格便宜,更重要的是放心。”酒友李先生说。

“焦报酒城为什么卖这么低的价格,这并不是说我们的进价比别的经销商低很多,其实刚开始大家的进货价基本上是一样的。对于我们来说,就是把更多资源进行了整合,得到了厂家的补贴,并且焦作日报社免费为酒厂进行宣传,放弃广告收入,焦报酒城也放弃利润,这几项下来,多种款酒到消费者手中时已经有很大优惠。焦报酒城开始营业以来,受到越来越多酒厂酒商的关注,我们也在努力为广大酒友服务,目前酒的品种有很多,也可以说,只要焦作市场上有卖的,在焦报酒城购买就可享受到优惠的价格。当然,我们还向广大读者保证,凡是在焦报酒城购买的任意一款白酒,在一周内买贵均可补差价,并且假一赔十。市区内购买整件酒,可享受送货上门、货到付款服务。”焦作晚报酒水周刊主编崔亮说。

## 平民化的高档白酒

据介绍,宝丰国色清香酒是真正的一款将高档白酒平民化的酒。该酒至2007年正式入驻宝丰产品伊始,先后经

历了第一代藏尊鉴品、第二代陈坛系列到第三代国色清香师作的高品质。国色清香系列酒品的推出在宝酒品牌的重塑上具有举足轻重的作用,使宝酒传统品牌形象得以大幅度提升,也是宝酒向中国清香型白酒典范迈进的重要一步。

酒友这样评价该酒:“酒体比较纯正丰满、醇甜柔和、自然谐调、余味爽净。高品质的清香酒将酯香、粮香、糟香融为一体,相得益彰,自然协调,喝起来很爽口。”据了解,该酒在酒体设计环节上的精益求精,使其口感由绵软细腻上升至最终的雅致净爽。其运用去同求异的差异化策略,酒瓶造型高贵、典雅,立体感强,将传统文化元素与现代科技巧妙融合,给人一种刚柔相济、饱满圆润的时尚观感。

目前,焦报酒城推出的宴席活动价还是相当划算的。如15年国色酒香酒1280元一件(6瓶),5年国色清香酒640元一件(6瓶)。即日起,购买宝丰国色清香酒均有礼品相赠。

## 地域标志产品秘藏酒

据介绍,宋河酒以“绵、甜、净、香”的中原浓香型白酒独特风格,载誉无数,家喻户晓。秘藏宋河粮液秉承宋河独创的“北斗七艺”酿制工艺成为中国名酒宋河粮液四大战略产品之一。2020年年底,在中国食品工业协会白酒专业委员会主办的“2020黄淮流域白酒核心产区高质量发展峰会”上,秘藏12号宋河粮液被授予“地域标志产品”荣誉称号。

宋河粮液秘藏现在已经形成一个系列酒,全系列秘藏酒均参与宴席用酒活动。今天重点推荐的是宋河粮液秘藏12号和宋河粮液秘藏5号,这两款酒均低于半价销售,宋河粮

液秘藏12号原价238元/瓶,现价99元/瓶;宋河粮液秘藏5号原价198元/瓶,现价70元/瓶。

## “异地茅台”很酱香

你知道珍酒为什么被称为“异地茅台”吗,它和茅台酒有什么历史渊源吗?

据了解,上世纪70年代,将为了实现让更多人喝到像茅台一样的酱香好酒、酿造出上万吨茅台酒的伟大目标,贵州茅台酒易地试验厂(贵州珍酒酿酒有限公司的前身)正式建厂,它的成立也正式掀开了珍酒传奇的篇章。在当时特殊的历史条件下,“茅台酒易地试制”研究工作异常艰辛,经9个周期、63轮次、3000多次分析试验、10余年的试验的努力探索,“易地茅台酒”终于于1985年10月通过国家科委鉴定:该酒色清、透明、微黄,酱香突出,味悠长,空杯留香持久。香味及微量元素成分与茅台酒相同,具有茅台酒基本风格。

作为贵州三大酱香品牌,珍酒宏大的生产规模和深厚的文化底蕴及贴心的服务不断赢得市场的认可。

焦报酒城推出两款珍酒价格非常实惠:珍酒珍八每件1200元(6瓶);珍酒珍五每件820元(6瓶)。

## 品种全 服务优

焦报酒城推出的宴席用酒还有很多品牌,因版面有限不能一一介绍。据介绍,目前该酒城推出的宴席用酒有上百款,包括中低高端白酒,如稻花香酒系列、宋河粮液秘藏系列、仰韶彩陶坊系列酒、赊店老酒系列、杜康酒系列、白云边酒、枝江酒、洋河系列酒、绵柔尖庄系列、赊店老酒小红檀、老白汾酒、今世缘酒、五粮醇酒金六福酒、宝丰国色清香酒、古井贡酒(V3、V6)、红花郎酒、云台山



酒、珍酒、沁河玉液系列、茅台国台酒、贵酒、望驿台酒、剑南春系列酒、绵竹头曲系列等。

有兴趣的酒友可以打电话咨询:17698716868(微信同号)。市区内买整件可享受送货上门、货到付款服务。活动地点:建设路与成丰路交叉口



关注酒水市场  
服务百姓生活

主编:崔亮  
服务热线:  
18239192656  
监督维权热线:  
8797222



向北10米路西稻花香烟酒店。

图① 珍酒珍五。  
图② 古井贡酒。  
图③ 剑南春酒。  
图④ 云台山酒。  
图⑤ 宋河粮液秘藏3号。  
图⑥ 仰韶彩陶坊酒。  
本报记者 王学典 摄

## 本周荐酒

# 人生丰收时刻——稻花香

本报记者 王学典

“酿成千顷稻花香,夜夜费、一天风露。”800多年前,南宋词人辛弃疾的词至今依然广为流传。20世纪90年代初,稻花香集团名誉董事长蔡宏柱“十年磨一剑”,提出“两找一创走三高”的方针,“稻花香”横空出世,其品牌之名便来源于辛弃疾的著名词句。1996年,该公司将商号“稻花香”作为商标注册,实现了商标与商号的统一。从“跟往事干杯”到“浓浓三峡情,滴滴稻花香”“人生丰收时刻——稻花香”,再到“有活力,人生自有光

芒”,这个蕴含了深刻历史文化的白酒品牌,逐渐走进人们的心里,走进中国白酒文化中。

“清澈透明、窖香浓郁、醇厚绵甜、协调净爽、回味悠长。”这就是众多酒友对稻花香酒的评价。

提起稻花香酒,焦作酒友非常熟悉,很多人都品尝过,并且它还是焦报酒水工作室活动指定用酒。据了解,稻花香酒是传统工艺与现代科技相结合的产物,选用优质红高粱、小麦、大米、糯米、玉米为原料,以独特的“包包曲”为糖化发酵

剂,取“龙眼”优质矿泉水,通过混蒸、混烧、万年糟、人工培养老窖、封窖发酵、自然生香、分层蒸馏、按质摘酒、按级并坛、地窖贮藏、科学调配、精心包装而成的浓香型白酒。

“稻花香”品牌连续16年蝉联“中国500强最具价值品牌”,品牌价值达715.98亿元,被国家商务部认定为“中华老字号”,并入选“中国新八大名酒”。

“稻花香酒对我们酒水工作室的活动给予了很大支持,稻花香酒厂本周推出全系买一

赠一活动,是为了回报广大酒友的厚爱。比如稻花香紫丰酒,看起来高大尚,喝起来口感也很好,但价格仅卖118元/瓶;稻花香金九酒属于中档酒,仅卖78元/瓶;而稻花香醇香酒属于典型的口粮酒,便民活动价38元/瓶。目前,新酒刚上市,除价格优惠外,凡是《焦作日报》订户还可享受买一送一活动。此外,加微信即可领取精美礼品一份。咨询电话:17698716868(微信同号),活动地点:建设路与成丰路交叉口向北10米路西稻花香烟酒店。



上图 稻花香酒。  
本报记者 王学典 摄